Munkedals BS

Partavling HCP O Scratch-ber 2022-05-11

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 193.1.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 2351 61.24 Martin Dellien - Bo Hedén 7489 7553 Uddevalla BF
2 3 232.2 60.46 Niclas Samuelsson - Elin Hognert 4362 41746 Uddevalla BF - Stromstads BK
3 2 229.0 59.64 Anders Dellien - Johan Wedeen 7117 1166 Tjorns BK
4 12 2229 58.04 Stefan Hansson - Mikael Olsson 2761 8561 Hunnebostrand-Kungshamns BK
5 9 2115 55.07 Bo-Peter Bergman - Ove Alexandersson 10967 10966 Hunnebostrand-Kungshamns BK
6 13 211.3 55.02 Sune Gustafsson - Rose-Marie Antonsson 88664 88657 Stromstads BK
7 6 209.7 54.62 Sven Johansson - Stefan Johansson 12394 1709 Munkedals BS
8 8 206.4 53.76 Jonny Grenander - Jan-Erik Olsson 12357 15178 Munkedals BS
9 17 1949 50.76 Evy Martinsen - Harald Martinsen 63571 64210 Hunnebostrand-Kungshamns BK
10 11 193.0 50.27 Tommy Edvarsson - Eva Andersson 46048 16716 Hunnebostrand-Kungshamns BK
11 15 1911 49.76 Mona Andersson - Lars Johansson 7542 50647 Tanums BK
12 7 180.7 47.05 Roger Nyman - Ragnar Johansson 7522 7487 Hunnebostrand-Kungshamns BK - Strdmstads BK
13 19 179.1 46.64 Ulla Aim - Kenth Karlsson 41238 41239 Munkedals BS
14 18 175.0 45.57 Joérgen Akesson - Veronica Johansson 51112 21420 Hunnebostrand-Kungshamns BK
15 1 1743 4539 Kent Karlsson - Thomas Axenbratt 3918 10248 Uddevalla BF
16 5 1741 45.34 Dan Karlsson - Tommy Gyllin 26314 13152 Orust BK - Brastads BS
17 10 157.4 40.99 Thomas Lindkvister - Jan Fager 65149 40006 Hunnebostrand-Kungshamns BK
18 16 149.3 38.87 Thomas Christianson - Gunnel Olsson 64222 39977 Tanums BK - Hunnebostrand-Kungshamns BK
19 20 142.8 37.20 Rune Jonsson - Martin Larsson 56230 63472 Hunnebostrand-Kungshamns BK
1 a2 Bésta kontrakt 2 + 10964 Bésta kontrakt 3 49 Bésta kontrakt
Nord v 108653 44 N D -2 -300 Ost vKn76543 2NTOD-1100 |Syd v 109762 5v S =450
Ingen + K542 NS + KKn9 ov + EK97
#EK10 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT
a74 4« E9653 N8 236 3 & Kn2 4 KD75 N55865 4 KD1086 &Kn754 N 119 117 10
v EKn97 vKD2 S 8236 3 vE82 vK10 S55865 vDKn53 v- S 119 117 10
¢+ D109763 ¢+ E 04996 9 ¢ ED7542 463 088567 +6 ¢Kn108532 O 2 4 2 6 3
»2 D964 V49969 &Kn4 #D10853 V88567 #832 D74 V2426 3
4 KDKn108 4 E83 4 E32
va vD9 v EK84
+ Kn8 + 108 +D4
#Kn8753 #EK9762 #E1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 5 34DO-3 v4 500 16.0 00| 4 17 3¢ V-3 v7 150 16.0 0.0| 6 20 4v S+1 ¢6 450 13.0 3.0
13 1 3NV-3 v5 150 13.0 3.0|12 15 3v N= ¢6 140 13.0 3.0| 8 10 4v S+1 ¢6 450 13.0 3.0
18 10 2NO -3 K 150 13.0 3.0|18 10 2v N+1 ¢6 140 13.0 3.0| 9 16 4v S+1 ¢6 450 13.0 3.0
4 17 24 S+1 47 110 100 6.0| 7 9 3¢ V-2 v7 100 100 6.0|12 4 4v S+1 «Q 450 13.0 3.0
11 3 24 0-2 v4 100 70 9.0[20 5 2¢ V-1 v4 50 80 80| 1 15 4vS= oK 420 6.0 10.0
12 15 3NV -2 K 100 70 9.0(11 3 2¢ V= 49 -90 6.0 10.0|11 18 4v S= ¢6 420 6.0 10.0
7 9 3NO-1 4Q 50 3.0 13.0(16 8 3v N-1 6 -100 40 12.0|19 3 4vy N= T 420 6.0 10.0
16 8 3NO-1 oK 50 30 13.0(13 1 4vy N-2 +6 -200 20 140|17 5 3NN= «K 400 20 14.0
19 2 INV+3 v6 -180 00 16.0|19 2 4vy N-3 +3 -300 00 16.0|13 2 4vS-1 4Q -50 0.0 16.0
6 - 8.9 6 - 8.9 -7 8.6
4 4 K762 Basta kontrakt 5 & EK10932 Basta kontrakt 6 o E Basta kontrakt
Vast v KD864 3¢ V =-110 Nord v 865 ANT N =630 Ost vE72 3¢ S =110
Alla + KD8 NS ¢ E43 ov ¢ 10932
*6 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #DKn943 & ¢ v & NT
4103 4 EKn94 N548765 4Kn654 &7 N6 7 8 9 10 410543 & KKn62 N7 9866
vE1097 5 S548765 v4 vE9732 S 6 7 8 1010 v385 v DKn109 S79866
+Knl1093 ¢ E764 O7 956 6 + KD862 +¢95 O6 6 433 ¢+ KDKn +¢E5 054576
#KKn8 «D754 V79567 »E62 108543 V66433 #K875 #1062 V54576
« D85 «D8 « D987
vKn32 v KDKn10 v K643
¢52 + Kn107 + 8764
#E10932 #DKn97 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 2yDN+1 ¢A 870 16.0 0.0| 4 19 3NS+2 +6 660 160 00| 6 17 INN+1 vQ 120 16.0 0.0
12 4 2vDN= #4 670 140 20| 1 5 3NS+ ¢2 630 140 20| 4 19 3¢ S= «5 110 140 2.0
1 15 2v N+1 aA 140 100 6.0| 6 17 44 N= vA 620 120 40|18 12 24 V-1 «Q 100 11.0 5.0
8 10 3v N= ¢A 140 100 6.0|10 16 34 N+1 vA 170 100 6.0|20 7 24 V-1 T 100 11.0 5.0
11 18 2v N+1 v5 140 100 6.0|18 12 24 N= «8 110 80 80| 1 5 Pass 70 9.0
9 16 2v N= v5 110 6.0 10.0(13 3 44 N-1 +5 -100 40 12.0|15 2 Pass 7.0 9.0
13 2 3¢ V= vQ -110 40 12015 2 44 N-1 +5 -100 40 12013 3 34 S-1 +Q -50 4.0 120
19 3 INV+1 v8 -120 20 140(20 7 44 N-1 +5 -100 40 12.0| 9 11 24 V= +3 -110 2.0 14.0
17 5 49y N-2 46 -200 0.0 16.0| 9 11 44 N-2 +5 -200 0.0 16.0|10 16 4vDS-4 +K -800 0.0 16.0
-7 86| - 8 90| - 8 9.0
7 4« E8763 Bésta kontrakt 8 4872 Bésta kontrakt 9 & K63 Bésta kontrakt
Syd vD5 4y V =-620 Vast v K7 34 VD-1100 Nord v K6 2NT O =-120
Alla +D74 Ingen + KD75 ov + Kn83
#Kn54 & ¢ v & NT #KD108 & ¢ v & NT #E8643 & ¢ v & NT
4 KKn109 «D4 N7 2342 « KKn1065 & E93 N9 6 856 48 « ED754 N46545
vE72 v KKn64 S7 2342 vKn10 vE632 S 96 856 vKn97542 vE S 46545
+K1083 ¢ EKn965 O 6 11109 9 ¢+ E103 ¢ Kn964 047 487 ¢+ KD9 ¢ 1054 097 8838
#K9 «103 V 6 11109 9 £974 #63 V47487 #Kn109 #KD52 V97888
452 4 D4 4 Kn1092
v 10983 v D9854 vD1083
2 ¢ 82 + E762
#ED8762 #EKn52 *7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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8 20 3NV-2 &5 200 16,0 00|19 5 3v S= aJ 140 16.0 00|17 8 3NO-2 v3 200 16.0 0.0
1 18 4v0O-1 #A 100 13.0 3.0 8 20 2& N +2 +6 130 140 20| 2 18 3#0-1 &7 100 120 4.0
13 4 3NV-1 46 100 130 30| 1 18 34 S= 43 110 11.0 50| 6 19 3NO-1 +6 100 120 4.0
2 6 4e V= &5 -130 80 80| 2 6 3«N= «A 110 110 50(13 5 24 0-1 &7 100 120 4.0
7 17 3¢ V+1 &5 -130 80 8.0|10 12 34 V-1 vK 50 70 90| 3 7 INS-1 48 -50 8.0 80
15 3 2¢ V+2 &5 -130 80 80|15 3 24V-1 vK 50 70 90|11 1 2vV= 46 -110 5.0 11.0
19 5 3NO= &2 -600 40 120(13 4 34S-1 a5 -50 3.0 130|116 12 2v V= A -110 5.0 11.0
10 12 3NV +2 aA -660 1.0 150(16 11 44 N-1 aA -50 30 130|120 9 2vS-3 48 -150 20 140
16 11 3NV +2 46 -660 1.0 150| 7 17 2v S-3 a5 -150 0.0 16.0(15 4 2NV +2 #3 -180 0.0 16.0
-9 91| - 9 91| - 10 5.9
10 4 K732 Basta kontrakt 11 452 Basta kontrakt 12 453 Basta kontrakt
Ost v 765 4v O =-620 Syd v K6 4% S D -1-100 Vast v ED432 54 V D -3 500
Alla + 10 Ingen + E1086 NS + K8
#EK654 & ¢ v & NT #EK853 & ¢ v & NT #ED62 & ¢ v & NT
4E1094 4D86 N8 3245 4E964 &KD7 N9 9 467 4 EK8642 4 DKnl0 N 114 114 7
vEKn942 v KD8 S83245 v 87543 v EKnNn92 S99467 v7 v Kn985 S 114 114 7
+ K954 ¢ E762 O 4 10109 8 4+ Kn3 ¢ K75 044975 + 107432 ¢ DKn9 009181
&- #873 V 4 10109 8 #Knl0 %742 V449775 &Kn #3873 V09181
4 Kn5 4 Kn1083 497
v 103 vD10 v K106
+ DKn83 + D942 + E65
#DKn1092 D96 #K10954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 2¢ O+2 *Q -130 160 0.0|15 5 1¢ S+3 v8 130 16.0 00|15 5 4vy N= 4aQ 620 16.0 0.0
13 5 3v V= &K -140 140 20| 4 8 INN+1 v2 120 140 20|12 2 5#S= 4K 600 140 20
6 19 2v V+2 T -170 120 4.0(13 6 3¢ S= v8 110 120 40| 4 8 44DV-2 a5 300 120 4.0
16 12 54DN-2 vK -500 10.0 6.0|10 20 3¢ N-1 & K -50 90 7.0|13 6 3v N+1 4Q 170 100 6.0
2 18 4v V= &K -620 70 90|19 7 44#N-1 &4 -50 90 7.0|/10 20 44 V-2 vA 100 6.0 10.0
3 7 4v V= &K -620 70 90|12 2 3v V= A -140 30 130|16 1 44DV-1 43 100 6.0 10.0
11 1 4v V+1 T -650 20 140|16 1 2vV+1 SA -140 3.0 13.0|18 3 44DV-1 &3 100 6.0 10.0
15 4 4v V+1 T -650 20 140|117 9 2vV+1 &A -140 3.0 13.0|17 9 4e V-1 &A 50 20 140
20 9 4v V+1 A -650 20 140|118 3 3v V= A -140 30 130|119 7 24 0O+1 +8 -140 0.0 16.0
- 10 59| - 11 80| - 11 8.0
13 & K986 Basta kontrakt 14 462 Basta kontrakt 15 475 Basta kontrakt
Nord v Kn65 3NT O =-600 Ost v KD854 44 O =-420 Syd v E853 44 S =130
Alla + 108 Ingen ¢+ EK NS +42
#KD87 & ¢ v & NT #KKn85 & ¢ v & NT #KKn763 & ¢ v & NT
4EKNn42 #1053 N3 7 7 44 4 ED104 4 KKn873 N8 47 35 4D8642 4KKn N9 7 6 78
vD2 vE108 S37744 vE73 v 96 S 84735 v9 vKDKn1072 S 107 6 7 8
¢ K43 ¢E72 O 106 6 9 9 + 64 ¢ D9732 O5 8 5 107 + KKn105 ¢ 963 035754
#9542  &#EKn103 V 106 6 9 9 #ED62 #10 V 585 107 2984 &D2 V35754
4 D7 495 4 E1093
v K9743 v Kn102 v 64
+ DKn965 + Kn1085 + ED87
*6 #9743 #E105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 2¢ O-2 v3 200 16.0 00| 7 13 44 0-1 vT 50 150 1.0(18 5 INN+2 vT 150 16.0 0.0
15 6 INO-1 +6 100 13.0 3.0(11 20 44 O-1 vJ 50 150 1.0 2 4 INN+1 vQ 120 120 4.0
19 8 2NO-1 +5 100 13.0 3.0|17 10 34 O= vJ -140 120 40| 6 10 INN+1 vT 120 120 4.0
5 9 INO= +5 90 100 6.0(15 6 34 O+1 v] -170 100 6.0 9 19 INN+1 vK 120 120 4.0
11 20 2v S-1 &9 -100 80 80| 5 9 34V+2 *+K -200 80 80|17 11 3v0O-2 &A 100 80 80
16 2 INO+1 v4 -120 50 11.0(18 4 44 O= vJ -420 50 110|113 8 INN= vQ 90 6.0 10.0
18 4 INO+1 +5 -120 50 11.0|19 8 44 0= a5 -420 50 11016 3 24 V-1 *4 50 3.0 13.0
7 13 INO +2 +J -150 20 140|116 2 44 V+ *A -450 20 140|120 12 2¢O-1 +8 50 3.0 13.0
1 3 24S-3 &5 -300 0.0 16.0( 1 3 44DO= vJ -590 00 16015 7 2vO0O= v4 -110 0.0 16.0
- 12 10.2| - 12 102 1 - 9.1
16 a7 Bésta kontrakt 17 4« D85 Bésta kontrakt 18 10643 Bésta kontrakt
Vast v E8652 6v N =980 Nord v D8652 44 O =-420 Ost v 954 6NT O =-990
ov +K Ingen 42 NS + K52
#EK10952 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
« D84 4 K10953 N 124 125 11 4 K92 4Knl0743 N 5 5 5 3 3 a2 & KDKn97 N22111
v 743 v Kn9 S 124 115 11 v K93 v E107 S55533 v ED82 v KKn10 S22111
4873 ¢ED10954 O 1 8 0 7 1 ¢ K1085 ¢ EKn 08 8 7 109 ¢+ D74 ¢ E1096 O 1111121212
&#Kn763 %- V18071 D86 »K74 V887 99 &#EKKNn64 #10 V 1111121212
& EKn62 4 E6 4 E85
vKD10 vKn4 v763
+ Kn62 + D9763 + Kn83
D84 #E532 D752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 6vy N= ¢A 980 160 00| 7 11 44 O-1 vJ 50 150 1.0(19 10 2N O +3 &2 -210 16.0 0.0
18 5 4v N+3 ¢4 510 140 20| 8 15 44 O-1 +6 50 150 10| 3 5 3NV+1 v5 -430 13.0 3.0
15 7 3NS+3 a4 490 120 40| 9 13 34 O+1 vJ -170 100 6.0 9 13 3NV +1 v9 -430 13.0 3.0
2 4 49y N+2 ¢+A 480 6.0 10016 4 24 O+2 vJ -170 100 6.0 7 11 3NV +2 v5 -460 80 80
6 10 4y N+2 ¢A 480 6.0 10.0({20 1 24 O+2 v4 -170 100 6.0| 8 15 3NV +2 46 -460 80 80
9 19 4v N+2 ¢+A 480 6.0 10.0|18 6 34 O+2 46 -200 6.0 10.0|18 6 3NO+2 v7 -460 80 80
17 11 49 N+2 ¢4 480 6.0 10.0(19 10 2N O +3 &2 -210 4.0 12.0|17 12 3NV +3 43 -490 3.0 13.0
20 12 4v N+2 49 480 6.0 100 3 5 44 O= +6 -420 20 140(20 1 3NO+3 &5 -490 3.0 13.0
16 3 2NS+1 «Q 150 0.0 16.0(17 12 3NO+1 &2 -430 00 16.0(16 4 6NO= aA -990 0.0 16.0
1 - 9.1 -2 110| - 2 11.0
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19 46532 Basta kontrakt 20 4 EK972 Basta kontrakt 21 410954 Basta kontrakt
Syd v DKn1096 2v S =110 Vast v 109 34 N =140 Nord v K954 44 O =-420
ov 97 Alla ¢ 64 NS ¢ K984
£109 & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
D109 4E87 N45876 «D1063 484 N 108 7 9 7 «EDKNn876 4K N186 35
v84 v 753 S45876 v D42 v EKn753 S 108 7 9 7 v EKn8 v 732 S$186 35
¢ KD542 ¢ 83 08 756 6 4987 ¢ K1032 035535 .- ¢ Kn753 O 114 6 105
#KD2 *E7643 V87566 #KD4  #Kn5 V35535 #Kn1097  #E6542 V 114 6 105
4 KKn4 4 Kn5 432
v EK2 v K86 v D106
¢ EKn106 ¢ EDKn5 ¢ ED1062
#Kn85 #E1062 «D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 4¢DV-3 &9 800 160 0.0| 8 12 24 S+2 ¢+8 170 160 00| 2 17 3¢ S= A 110 16.0 0.0
15 9 2v S+1 +K 140 140 20(19 11 24 S+2 v2 130 140 20| 5 7 24 V+1 *K -140 120 4.0
5 16 2NN= +K 120 120 40| 4 6 INS+1 +9 120 120 4.0|10 15 34 V= +9 -140 120 4.0
17 1 2vS= ¢K 110 90 7.0( 5 16 24 N= v2 110 70 9.0(20 3 24 V+1l a4 -140 120 4.0
20 2 2vS= ¢+Q 110 90 7.0(13 10 24 N= EN 110 70 9.0(11 13 24 V+2 +K -170 50 11.0
18 7 3vsS-1 +Q -50 6.0 10.0|15 9 24 N= *] 110 70 9.0(16 6 24 V+2 aT -170 5.0 11.0
4 6 1le V+1 *9 -90 40 120|117 1 24S= ¢7 110 70 9.0(18 8 24 V+2 *K -170 50 11.0
8 12 4v N-2 +8 -100 20 140({20 2 2#S-= +8 90 20 14.0(19 12 24 V+2 *K -170 50 11.0
19 11 4v N-4 +8 -200 0.0 16.0|18 7 2vV= aA -110 00 16.0| 9 1 4eV= &K -420 0.0 16.0
3 - 10.0 3 - 10.0 - 4 10.7
22 46 Bésta kontrakt 23 87 Bésta kontrakt 24 410643 Bésta kontrakt
Ost vE8764 6NT O =-1440 |Syd v Kn6 64 VD-41100 |Vast v 109854 3v ND-1-100
oV + 1072 Alla + EDKn1086 Ingen ¢73
#K1052 & ¢ v o NT #KD8 & ¢ v o NT #E3 & ¢ v & NT
4 KD 4 E752 N41141 4 KDKn106 4 E9542 N 12117 5 8 «D9 & K852 N45877
vKD10953 vKn S41141 v D95 v K1087 S 12117 5 8 v732 v KKn S45877
+ K986 ¢ ED54 09 11129 12 ¢ K72 ¢ 94 000680 ¢ EK105 ¢ DKn8 098565
*6 #EDKnN3 vV 9 11129 12 #54 #Kn10 V00680 #Kn1095 #KD87 V98555
4 Kn109843 43 & EKn7
v2 v E432 vED6
¢ Kn3 +53 + 9642
#9874 #E97632 »642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 1 5 0= v2 -600 16.0 0.0|10 2 4a4V-2 +«Q 200 160 0.0|15 11 3NO-3 ¢2 150 150 1.0
2 17 3NO+1 aT -630 140 2.0|15 11 44S+2 «K 170 140 20|17 3 INO-3 ¢2 150 150 1.0
10 15 4v V+2 *T -680 12.0 4.0| 9 18 4¢ N+1 A 150 120 40| 9 18 3NO-2 vA 100 120 4.0
5 7 3NO+3 s] -690 6.0 10.0({12 13 34 O-1 vJ 100 90 7.0(12 13 3NO-1 +9 50 100 6.0
11 13 3NO+3 *8 -690 6.0 100(17 3 34 0-1 +5 100 90 7.0( 7 16 2NO= +6 -120 8.0 8.0
18 8 3NO+3 s] -690 6.0 10.0(19 1 5¢ N-1 4 A -100 6.0 100( 6 8 3NO= +6 -400 3.0 13.0
19 12 3NO+3 a) -690 6.0 100 7 16 24 V= vJ -110 40 120|10 2 3NO= *4 -400 3.0 13.0
20 3 3NO+3 v2 -690 6.0 100 6 8 3aV= ¢A -140 10 150(19 1 3NO= ¢4 -400 3.0 13.0
16 6 6NO= &7  -1440 0.0 16.0|20 4 24 V+1 vlJ -140 10 150(20 4 3NO= v6 -400 3.0 130
- 4 107 5 - 6.4 5 - 6.4
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